

ODBOR ANTIRATNE KAMPANJE

ČLANOVI IZ ZAGREBA

41000 ZAGREB, RADNIČKA C. 22, P.P. 876

TEL I FAX 041/610 951

PROJEKT

VRATA MIRA

Akcija duhovnih grupa Odbora antiratne kampanje

Početak kolovoza u Zagrebu su se počeli sastajati predstavnici zagrebačkih duhovnih grupa. Tim sastancima prisustvovali su: *Društvo za unapređivanje kvalitete života*, *Sri Chinmoy centar*, *Ananda marga*, *Komaja - društvo za razvoj ljubavi i svijesti*, *Sai Baba centar*, *Društvo za cjeloviti razvoj čovjeka*, predstavnici *Hare Krišne*, *Društvo za waldorfsku pedagogiju* te nekoliko pojedinaca zainteresiranih za duhovni razvoj.

Ideja o postavljanju poruka mira na jedan zid u Zagrebu, a zatim i postavljanje poruka mira na slične zidove u drugim gradovima Hrvatske i ostalih republika, došla je od draVuka Stambolovića iz Beograda.

Za nas rat nisu samo fizička razaranja, poginuli ljudi, razrušeni domovi i izbjeglo stanovništvo. Za zas je rat i sukob onih snaga koje donose duhovno svjetlo, mir, ljubav i radost življenja sa snagama mržnje, podmuklosti i okrutnosti koje svojim mutnim sjajem zasljepljuju svakog tko padne pod njihov utjecaj. Zato mi, duhovne grupe i pojedinci osjećamo i znamo da na tamu rata moramo odgovoriti svjetlom duha, pozivom na mir i razumijevanje među ljudima.

Naša prva akcija, postavljanje poruka mira na *Vratima mira* ima za cilj produbljanje svijesti stanovnika naših republika, stanovnika Evrope i svijeta o ratnim strahotama i prednostima mira.

Odabrana vrata nalaze se na zapadnom kaptolskom zidu, a spajaju Opatovinu i Tkalčičevu ulicu. Iza kuće br. 56 u Tkalčičevoj ulici nalaze se stepenice koje vode na javno šetalište i park na Opatovini. Ovaj zid i prostor oko njega odabrani su iz više razloga:

- 1.) *Vrata mira* nalaze se na prometnom, ali ipak mirnom mjestu
- 2.) prostor oko *Vrata mira* i u parku može se iskoristiti za različite vrste duhovnih i umjetničkih zbivanja kao što su koncerti, kazališne prestave, plesne izvedbe i večeri pozije,
- 3.) park koji postoji kod *Vrata miramogao* bi se lijepo urediti i pripremiti kao mjesto za različita mirovna događanja.

Poruke mira koje se prikupljaju u *Društvu za unapređenje kvalitete života* poruke su različitih duhovnih inspiratora iz naših republika, iz Evrope i svijeta kao što su Michio Kushi (jedan od učitelja makrobiotike), Dalaj Lama, Nelson Mandela, papa Ivan Pavao II i drugi. U prikupljanju *Poruka mira* pomoći će nam mreža mirovnih, ekoloških i duhovnih organizacija koja u svijetu već funkcionira, a kod nas je u osnivanju.

U prvoj fazi postavljanja poruka mira to će se raditi pisanjem bojom po platnima koja će biti postavljena pored *Vrata mira*, a kasnije bi se poruke mira duhovnih grupa i velikih duhovnih inspiratora čovječanstva urezivale u kamene ploče koje bi na *Vratima mira* ostale kao trajan spomenik. Urezivanjem poruka mira u kamene ploče pretvorila bi se jedna od bivših gradskih polukula iz 15. st. u mjesto na kojem će biti koncentrirane misli, težnje i zahtjevi pozitivnih snaga današnjice za životom u miru, harmoniji i ljepoti. *Vrata mira* su zamišljena kao vrata kroz koja Hrvatska govori svijetu i svijet Hrvatskoj.

Za sve informacije u vezi *Vrata mira* možete se obratiti Žarku Plavšiću, tel. 433-810, ili u Zelenu akciju Zagreb, tel. 610 951.

Svemir

